



**విజయవాడ ఆర్టీవోగా  
కె.చైతన్య**

విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ రెవెన్యూ డివిజన్ లోని అధికారిగా నిమితులైన కె.చైతన్య శనివారం నగరంలోని సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ఆయన ఛాంబర్ లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. చింతూరు రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి, ఇన్ చార్జ్ ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారిగాను పని చేసిన కావూరి చైతన్యను సాధారణ బద్దీలలో భాగంగా విజయవాడ రెవెన్యూ డివిజన్ లోగా అధికారిగా నియమించారు. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆర్టీవోను సబ్ కలెక్టర్ ఐవో హేమ కుమారి, విజయవాడ సెంట్రల్ తహసీల్దార్ సూర్యారావు, సబ్ కలెక్టర్ సిబ్బంది మ్యూడరపూర్వకంగా కలిశారు.



**సూర్య**

**ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా**

ఆదివారం 29 సెప్టెంబర్ 2024

పేజీలు 8

# గొప్పకవి గుఱ్ఱం జాషువా



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : ఆధునిక తెలుగు కవుల్లో ప్రముఖ స్థానం పొందిన కవి గుఱ్ఱం జాషువా అని, సామాజిక ప్రయోజనం ఆశించి ఆయన రచనలు చేశారని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటోగ్రఫీ

మంత్రి కందుల దుర్గేష్ వెల్లడించారు. కవి కోకిల, కవి విశారద, కళాప్రహుల్ల గుఱ్ఱం జాషువా 129 వ జయంతి సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ శనివారం ఎన్టీఆర్ జిల్లా విజయవాడలోని కలెక్టరేట్లో నిర్వ

హించిన కార్యక్రమంలో మంత్రి దుర్గేష్ పాల్గొన్నారు. జాషువా చిత్రపటానికి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఎంపిక చేసిన కర్త సంజీవరావు(శిఖామణి), దుగ్గినపల్లి ఎజ్రా శాస్త్రి, టి.వర

తన సాహితీ సారభంతో సామాజిక రుగ్గుతలను ఎదిరించిన విశ్వ మానవుడు కవి కోకిల గుఱ్ఱం జాషువా చూపించిన మార్గం అనుసరణీయం సమకాలీన సమాజం పోకడలకు అద్దంపట్టిన కావ్యం జాషువా రచించిన గజ్జిలం కవులు కళాకారుల భుజం తట్టి ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ వెన్నంటి ఉంటుంది నలుగురికి గుఱ్ఱం జాషువా కవి కోకిల పురస్కారం -2024 ప్రధానం చేసిన మంత్రి దుర్గేష్

ప్రసాద్, పి.రమణయ్యలకు గుఱ్ఱం జాషువా కవి కోకిల పురస్కారం -2024 ప్రధానం చేసిన మంత్రి దుర్గేష్ వారిని ఘనంగా సత్కరించి ఆభినందనలు తెలిపారు. ఒక్కో పురస్కార గ్రహీతకు జ్ఞాపికతో పాటు

**ఎన్నో సంక్షేమ - అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం**

గనులు భూగర్భవనరులు ఆబ్జార్వ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా కూటమి ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టేందని రాష్ట్ర గనులు భూగర్భవనరులు ఆబ్జార్వ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. మంత్రి శనివారం స్థానిక 12వ డివిజన్ రైలు పేటలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం మిగతా 2లో...

**రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా.. చేనేత ఎగ్జిబిషన్లు**

చేనేత కార్మికులకు, పరిశ్రమ అభివృద్ధి సీఎం చంద్రబాబు అధిక ప్రాధాన్యం రాష్ట్ర జీసీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ సంక్షేమ, చేనేత, జొలి శాఖమంత్రి ఎస్.నవిత

**శ్రీ హోల్డ్ భూముల లికార్డుల పరిశీలన పూర్తి చేస్తాం**

కలెక్టర్ బాలాజీ మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెలాఖరిలోగా శ్రీ హోల్డ్ భూముల లికార్డుల పరిశీలన కార్యక్రమం పూర్తి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ తెలిపారు. • 2లో..

**భక్తులకు ఎటువంటి లోపం లేకుండా చూసుకోండి**













# వాలీ పెయింటింగ్ ద్వారా స్వచ్ఛత హి సేవ



**(విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్కూల్స్)**  
 వీఎస్ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర ఆదేశాల మేరకు స్వచ్ఛత హి సేవలో భాగంగా శనివారం ఉదయం షం ట్రాన్స్ఫార్మర్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా 11వ డివిజన్ పటమట లిలిన్ కాలనీలో గోడల పైన వాలీ పెయింటింగ్ వేస్తూ ఆ గోడను ప్రజల భాగస్వామ్యంతో విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ అందంగా మార్చారు. షం ట్రాన్స్ఫార్మర్స్ లో భాగంగా విజయ వాడలో ఉన్న మురికివాడలలో గోడల పైన అందమైన పెయింటింగ్ వేస్తూ అక్కడ ఉన్న ప్రజలకు స్వచ్ఛత హి సేవ పై అవగాహన కల్పిస్తూ విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ స్వచ్ఛత పై విస్తృతంగా కార్యక్రమాలు చేపడుతుంది.

## జెట్ ఫాల్ డ్రైన్లలో ప్రవాహానికి ఆటంకం లేకుండా చూడండి



**విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్కూల్స్ :** విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర శనివారం ఉదయం 46వ డివిజన్లో గల మిల్ ప్రాజెక్ట్ వద్ద ఉన్న అవుట్సైడ్ డ్రైన్ ను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా

మాట్లాడుతూ నీటి ప్రవాహానికి ఎటువంటి ఆటంకం లేకుండా చూసుకోవాలని అందుకు నిరంతరం తగు చర్యలు తీసుకుంటూ ఉండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విజయవాడ నగర పరిధిలో ఉన్న అన్ని అవుట్సైడ్ డ్రైన్లలో నీటి ప్రవాహంలో ఎక్కడ ఆటంకం లేకుండా చూసుకోవాలని ప్రతి సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు వాటిని నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తుండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజారోగ్య విభాగం ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఇద్దరి సమన్వయంతో నిత్యం మేజర్, మైనర్, మీడియం, డ్రైన్లను పరిశుభ్రపరుస్తుండాలని, మ్యాప్ ల సహాయంతో మైనర్ డ్రైన్ ల క్లీనింగ్ పర్యవేక్షిస్తుండాలని, దానికనుగుణంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో కమిషనర్ ధ్యానచంద్రతోపాటు చీఫ్ మెడికల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ పి రత్నావతి, సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ రామ్మోహన్, జోనల్ కమిషనర్ వన్ రమ్య కీర్తన, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఏ.ఎస్.ఎస్.ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 3వ తేది నుండి 12వ తేది వరకు శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



**అపనిగడ్డ మేజర్ స్కూల్స్ :** అక్టోబర్ 3 వ తేది గురువారం నుండి 12 వ తేది శనివారం వరకు గ్రామ దేవత లంకమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు చెప్పారు. శనివారం ఆయన తన కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ 3 వ తేది గురువారం మొదటి రోజు ఉదయం 8 గంటలకు అమ్మవారి దగ్గర కలశ ప్రతిష్ఠ అనంతరం బాల త్రిపుర సుందరి

దేవిగా అలంకారం, 2 వ రోజు శుక్రవారం గాయత్రిదేవి అలంకారం, 3 వ తేది శనివారం కాశీ అన్నపూర్ణాదేవిగా, 4 వ రోజు ఆదివారం గజలక్ష్మీదేవిగా, 5 వ రోజు సోమవారం గంగాదేవిగా, 6 వ రోజు మంగళవారం ధనలక్ష్మీదేవిగా, 7 వ రోజు బుధవారం సరస్వతి దేవిగా, 8 వ రోజు గురువారం దుర్గాదేవిగా, 9 వ రోజు శుక్రవారం మహిషాసుర మర్దని గా, 10 వ రోజు శనివారం రాజరాజేశ్వరి దేవి అలంకారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి లంకమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో భక్తులకు దర్శనం ఇస్తారన్నారు. అదే రోజు సాయంత్రం సెమీ పూజ, జమ్మి కొట్టుట, పూజా కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని, ఈ కార్యక్రమాలకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన అమ్మవారిని దర్శించుకుని అమ్మవారి కృపాకటాక్షాలు పొందాలన్నారు. ఈ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 10 రోజుల పాటు ఉభయ దాతలచే ఉదయం 8 గంటలకు, సాయంత్రం 6 గంటలకు అమ్మవారికి లలిత సహస్ర నామ కుంకుమ అర్చన, ప్రతి రోజు ఉదయం 10 గంటలకు, రాత్రి 7 గంటలకు పూజ అనంతరం హారతలు, నీరాజన మంత్ర పుష్పాలు భక్తులకు ప్రసాద వినియోగం జరుగుతుందన్నారు.

రాంకో సిమెంట్స్ వారి సౌజన్యంతో..

## వరద బాధితులకు దుప్పట్లు అందజేత



**జగ్గయ్యపేట సెప్టెంబర్ 28 మేజర్ స్కూల్స్:** మండలంలోని బూదవాడ గ్రామంలో ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు వరద ముప్పుకు గురైన బాధితులకు రామ్ కో సిమెంట్స్ వారి సౌజన్యంతో సుమారు 600 మందికి దుప్పట్లను ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్య మాట్లాడుతూ పాలేరు ఒడ్డున ఉన్న

వారు స్థానికులను ప్రాక్టర్లు కావాలని అడగగానే చొరవ చూపి గ్రామ నాయకులు ప్రాక్టర్లను ఏర్పాటు చేసి ఈ యొక్క రోడ్డు పనులకు వారి వంతు సహాయంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రాక్టర్ ఓనర్స్ ను నాయకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, రాంకో సిమెంట్ కంపెనీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



### ఈవీఎం గోడౌన్ ను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ జి.సృజన

**విజయవాడ రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ :** గొల్లపూడి మార్కెట్ యార్డ్ లోని ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన గోదామును శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.సృజన సాధారణ తనిఖీలలో భాగంగా పరిశీలించారు. ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన జిల్లా ఎలక్షన్ గోడౌన్ ను వేసిన సీల్ లను, ఈవీఎంల రక్షణకు సంబంధించిన భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యవేక్షణ రిజిస్ట్రార్ జిల్లా కలెక్టర్ సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఎప్పటికప్పుడు ఈవీఎం, వివి ప్యాట్ గోదామును క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి సమగ్ర నివేదికను ఎన్నికల సంఘానికి పంపించవలసి ఉంటుందన్నారు. ఈవీఎం గోదాము వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ గార్డులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణతో గట్టి నిఘా ఉంచాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో తనిఖీ నిర్వహించారు. తనిఖీలో కలెక్టర్ టి.ఎలక్షన్ సెల్ సూపరిండెంట్ ఎం. దుర్గాప్రసాద్, కలెక్టర్ టి.ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది ఉన్నారు.

### దేవాలయాలలో మొండితోక జగన్ ప్రత్యేక పూజలు



**నందిగామ, సెప్టెంబర్ 28, మేజర్ స్కూల్స్ :** వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు తిరుమల లడ్డు ప్రసాదం వివాదం సమిసిపోవాలని, దానికి కారకులైన వారికి తగిన శాస్తి జరగాలని, తిరుమల ఆలయ పవిత్రతను, శ్రీవారి ప్రసాద విశిష్టతను కాపాడాలని నందిగామ నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండల కేంద్రంలో ఉన్న దేవాలయాలలో మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు పార్టీ నాయకులు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాలుగు మండలాల వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.**

**ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో**  
 ఫోన్ : 9642 980 999



# వెంకన్న సన్నిధిలో రాజకీయాలను సహించం

**బద్దేళ్లు బందరును బందిపోటులా దోచుకున్నారు గంజాయి బ్యాచ్ను వెంటేసుకుని చేయని అరాచకం లేదు తిరుమల స్వామివారితో రాజకీయాలు చేయాలని చూస్తున్నారూ డిక్టేషన్ ఇచ్చి దర్శనం చేసుకోవడానికి ఇబ్బందేంటి?**

**వెంకన్నతో డ్రామాలాడొద్దని మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర వార్షింగ్**  
మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : తిరుమల వెంకన్నతో నాటకాలాడితే ఊరుకునేది లేదని రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరులు, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర హెచ్చరించారు. తిరుమలపై రాజకీయ డ్రామాలాడొద్దని, డిక్టేషన్ ఇచ్చి దర్శనం చేసుకోవాలని సూచించి... ఏదో జరిగిపోయినట్లు జగన్ రెడ్డి రాద్ధాంతం చేయడంపై మండిపడ్డారు. గత ఐదు సంవత్సరాలు తిరుమల ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీశారు. రాజకీయాలకు అడ్డాగా మార్చుకున్నారు. చివరికి కోట్లాది మంది భక్తులు ఎంతో ప్రీతిపాత్రంగా భావించే స్వామి వారి ప్రసాదంలో వాడే నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వు కలపడానికి సిగ్గుపడాలి. జేఈవో తిరువీధుల్లో రౌడీలూ లుగి కట్టుకుని తిరుగుతారా? అన్నవత్తుడైన వ్యక్తిని టీటీడీ చైర్మన్లు నియమించడాన్ని ఏమనాలి జగన్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలి. నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వు కలిపిందని రిపోర్టులు చూపిస్తే వైసీపీ నేతలంతా గుంపులుగా చేరి గూండాగిరి చేయాలని చూస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డి తిరుమల పర్యటన పేరుతో డ్రామాలాడి.. ఉద్దేశ్య పూర్వకంగానే విత్ డ్రా చేసుకున్నారు. తిరుమల దర్శనానికి వస్తానంటే



ఎవరు అడ్డుకున్నారో సమాధానం చెప్పగలరా? తిరుమలలో రాజకీయ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదంటే.. అడ్డుకున్నారంటూ నీతిమాలిన రాజకీయం చేస్తున్నారు. నిజంగానే జగన్ రెడ్డికి స్వామివారిపై భక్తి ఉంటే ఐదేళ్లలో ఒక్కసారి కూడా సతీనమేతంగా ఎందుకు దర్శించుకోలేదో సమాధానం చెప్పాలి. డ్రామాలు, నాటకాలకు తిరుమలను అడ్డాగా చేసుకుంటామంటే ఏఒక్కరూ సహించబోరని జగన్ రెడ్డి గుర్తుంచుకోవాలి. అహింస గురించి పేర్ని నాని మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉంది.

## బ్రాహ్మణుల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తాం

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : బ్రాహ్మణుల అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తామని రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. శనివారం రాష్ట్రీయ బ్రాహ్మణ సంఘటన జాతీయ అధ్యక్షుడు, గోటి సుబ్రహ్మణ్యశర్మ రావు, రాష్ట్రీయ బ్రాహ్మణ సంఘటన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, పి. వి. ఫణి కుమార్ రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్రుని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని బ్రాహ్మణుల సమస్యలపై వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మాట్లాడుతూ... బ్రాహ్మణులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని, యువ నేస్తం కింద వేదం చదువుకున్న వేద పండితులకు 3000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని, అలాగే ప్రైవేటు దేవాలయాల్లో పనిచేసే అర్చకులకు ధూప దీప వైవేద్యాల కింద పారిపోవడం ఇవ్వడం జరుగుతుందని, నిరుపేద బ్రాహ్మణులకు ఇంకా అనేక రకాల సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందజేస్తామని అన్నారు. బ్రాహ్మణులకు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర తెలిపారు.



## అన్నసమారాధన ప్రారంభించిన డాక్టర్ గీతా బాయి

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : శనివారం మచిలీపట్నం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో గణపతి నవరాత్రుల సందర్భంగా 4000 మందికి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ గీతాబాయి సమారాధన ప్రారంభించారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖ సిబ్బంది, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## అవమానాలు ఎదురైన చోటే సత్కారాలు

### పొందిన మహాకవి జాషువా

చల్లపల్లి, మేజర్ స్టూన్ : కవిత్వాన్ని ఆయుధంగా చేసుకుని మూఢాచారాలపై తిరగబడ్డ జాషువా అవమానాలు ఎదురైన చోటే సత్కారాలు పొందిన మహాకవి అని తెలుగు నాడు ఉపాధ్యాయ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు కైతేపల్లి దాస్ అన్నారు. నవయుగ కవి చక్రవర్తి గుర్రం జాషువా 129వ జయంతిని చల్లపల్లిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జాషువా చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. విశ్రాంత ఈవోఆర్ దాస్ సీతారామరాజు, దళిత ఐక్యవేదిక నేత బుల్ల కిషోర్, ప్రజా కళాకారులు బోలెం రామారావు, చాట్రగడ్డ శ్రీనివాసుడు, విశ్రాంత ఏతా ఎల్. శంకరరావు, ఉప్పల సాంబశివరావు, చల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఏపి. చంద్రశేఖరరావు, మేరుగు రమేష్, పసుపులేటి రోశయ్య పాల్గొన్నారు.



## పలువురికి వెంకట్రామ్ పరామర్శ

కోడూరు, మేజర్ స్టూన్ : మోపిదేవి మండలం పెద్దకళ్లపల్లిలో పలువురిని నియోజకవర్గ యువనాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. గ్రామ ప్రముఖులు, మాజీ మునసబు అరజా వెంకటేశ్వరరావును మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఇటీవల ప్రవాదానికి గురై చికిత్స అనంతరం కోలుకొంటున్న చోడగం నవీన్ ను వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. కాలు ప్రాక్టర్ అయి ఇంటి వద్ద కోలుకొంటున్న తోట నరేష్ ను వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. ఇటీవల పాముకాటుకు గురై చికిత్స అనంతరం ఉప్పే శివపార్వతిని వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. ఆయన వెంట వైస్ ఎంపీపీ కడవకొల్లు సీతా రామాంజనేయులు, గ్రామ ప్రముఖులు అరజా కిరణ్ కాంత్, కూటమి నాయకులు అరజా రాధిక, బాదర్ల లోలాక్షు నాయుడు, గొర్రెపాటి నాగేశ్వరరావు, మారుబోయిన సుబ్బారావు, పండ్రాజు సత్యనారాయణ, భోగాది లంకేశ్వరరావు, గోళ్ళ శ్రీను, కేతరాజు శ్రీనివాసరావు ఉన్నారు.



## వైభవంగా బాబా జన్మదిన వేడుకలు

అవనిగడ్డ మేజర్ స్టూన్ : షిరిడి సాయి బాబా వారి జన్మదిన వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని పులిగడ్డ బాబా వారి ఆలయం, కొత్తపేటలోని షిరిడి సాయి ఆలయం, బండలాయచెరువలోని జ్ఞాన స్థాయి మందిరం, 9 వ వార్డులోని అభయాంజనేయ స్వామి వారి ఆలయంలో, సాయి మందిరం బాబా వారి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శనివారం బాబా వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు, ఆవు పాలతో అభిషేకాలు, హారతులు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయాల్లో సామూహిక సత్య ప్రతాలను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించగా, బాబా వారి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ఆ యా ఆలయాల్లో కేకలు కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచి పెట్టారు. పులిగడ్డలోని బాబా ఆలయం, 9 వ వార్డులోని సాయి మందిరంలో కలిపి 12 వేల మంది భక్తులకు అన్నసంతర్పణ నిర్వహించారు.

## మర్యాదపూర్వకంగా సన్మానం



అవనిగడ్డ మేజర్ స్టూన్ : నాగాయలంక మండలం పెదపాలెం గ్రామస్థులు వ్యాపార రీత్య గోవారో స్థిరపడిన ప్రముఖుడు కర్రా వేణు అవనిగడ్డ శాసన సభ్యులు మండలి బుద్ధప్రసాద్, నియోజకవర్గ యువనాయకులు, గ్రామీణ యువజన వికాస సమితి అధ్యక్షులు మండలి రాజా లను సత్కరించారు. శనివారం మండలి బుద్ధప్రసాద్ నివాసంలో కర్రా వేణు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి బుద్ధప్రసాద్, రాజా లను దుసాలవాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు పర్వూరి సుభాష్ చంద్రబోస్, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ ఎన్.సి సెల్ జిల్లా నాయకులు కర్రా సుధాకర్, పార్టీ నాయకులు మేడికొండ రవిబాబు, తెలుగు యువత నాగాయలంక మండల అధ్యక్షులు మేడికొండ విజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమాజ మార్పు కోరుకున్న మహాకవి గుర్రం



అవనిగడ్డ మేజర్ స్టూన్ : సమాజంలో మార్పు కోరుకున్న మహా కవి గుర్రం జాషువా అని అవనిగడ్డ శాసనసభ్యులు మండలి బుద్ధప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం కవి గుర్రం జాషువా జయంతి వేడుకలను మండలి కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండలి బుద్ధప్రసాద్, నియోజకవర్గ యువనాయకులు, గ్రామీణ యువజన వికాస సమితి అధ్యక్షులు మండలి రాజా ల ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జాషువా చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు అర్పించి బుద్ధప్రసాద్ మాట్లాడారు. తెలుగు సాహితీ లోకంలో ఉన్నతమైన స్థాయికి చేరుకుని వ్యక్తి గుర్రం జాషువా అన్నారు. తన రచన ద్వారా కుల వివక్షపై పోరాటం చేశారని, జాషువా రచనలకు భారత ప్రభుత్వం ద్వారా పద్మభూషణ్ పురస్కారం, కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు, ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ద్వారా కళాప్రపూర్ణ పురస్కారం లభించాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు పర్వూరి సుభాష్ చంద్రబోస్, దివిసీమ లలితా కళా సమితి కార్యదర్శి కూనపరెడ్డి చంద్రశేఖర్, కూటమి నాయకులు కర్రా సుధాకర్, కమ్మిలి సుబ్రహ్మణ్యం, శోబిల ఏడుకొండలు, యలవర్తి ఆది, కొల్లూరి ఇమ్మానియేలు, మేడికొండ విజయ్, కటికల అప్పారావు, మేడికొండ రవిబాబు, రేపల్లె అంకినేను, పులిగడ్డ నాంచారయ్య, కొబ్బె విజయ్లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

# వైసీపీ పతనానికి గ్రాడ్యుయేట్లు నాంది పలికారు



కోడూరు, మేజర్ స్టూన్ : వైసీపీ పతనానికి గ్రాడ్యుయేట్లు నాంది పలికారని లిడ్ కాప్ చైర్మన్ పిల్లి మాణిక్యారావు అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక గాంధీ క్షేత్రంలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఓటర్ల నమోదు అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మాణిక్యారావు మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జగన్ దిగజారి సాగించిన నీచమైన పరిపాలన చూసి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందే పట్టభద్రులు టీడీపీకి మూడు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఘన విజయం అందించారన్నారు. ప్రజల మనోభావాలకు అనుగుణంగా ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించే పవిత్రమైన ఉభయ సభలకు జగన్ రౌడీలు, దొంగలను పంపితే, చంద్రబాబు విద్యావంతులకు, ఉన్నత భావాలు కలిగిన వారికి అవకాశం కల్పించారన్నారు. పెద్దల సభకు

జగన్ పంపిన దువ్వాడ శ్రీనివాస్, అనంతబాబు, లేళ్ల అప్పిరెడ్డి సాగించిన వ్యవహారాలు రాష్ట్ర ప్రజలు స్పష్టంగా గమనించారన్నారు. ఎన్నికల కూటమి సమాజ శ్రేయస్సును కాంక్షిస్తూ, ఉభయసభల ప్రతిష్ఠ కాపాడేందుకు ఉత్తమ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తోందన్నారు. ఉమ్మడి కృష్ణా ఉమ్మడి గుంటూరు పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయనున్న విద్యావంతుడు, న్యాయవాది, మాజీ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి అలపాటి రాజేంద్రప్రసాదుకు ఘన విజయాన్ని అందించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఏపీఎస్ఆర్సీ చైర్మన్, టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ ఎంపీ కొనకళ్ళ నారాయణ, అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్, టీడీపీ అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ అబ్దుర్ రకనవర్తి శ్రీనివాసరావు, నియోజకవర్గ యువనాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థి ఘన విజయం కోసం అత్యధిక సంఖ్యలో గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్ల నమోదు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జనసేన పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మత్తి వెంకటేశ్వరరావు, టీడీపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, బీజేపీ నియోజకవర్గ కో-కన్వీనర్ తుంగల వెంకట గిరి, నియోజకవర్గంలోని కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్, యువ నాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ ఆధ్వర్యంలో ఏపీఎస్ఆర్సీ నూతన చైర్మన్ కొనకళ్ళ నారాయణ, లీడ్ కాప్ నూతన చైర్మన్ పిల్లి మాణిక్యారావులకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు.